

Доклад по окружающему миру
ученика 4в класса школы № 110
Колесова Кирилла
на тему
Животные и растения
Красной книги
Челябинской области

Русская выхухоль



Вухухоль является реликтовым видом, который в таком же образе существовал около 30-40 млн. лет назад. В настоящее время численность **вухухоли** очень мала, поэтому она входит в список животных из Красной книги.

Европейская норка



Мелкое животное с гибким вытянутым телом, короткими конечностями, сравнительно коротким непушистым хвостом. Длина тела 28–43 см, вес 550–800 г

Большой тушканчик

Большой тушканчик



Большой тушканчик – самый крупный среди тушканчиков. У него сравнительно короткое тело (18,7–26 см длиной); хвост в 1,3 раза длиннее туловища (25–30,5 см). Масса тела более 300 г.

Венерен башмачёк пятнистый



Корневище длинное, ползучее, тонкошнуровидное. Стебель высотой от 10—30 см, железисто-волосистый. Листьев 2 (редко 3), не считая более мелкого прицветного листа.

Мякотница однолистная



Изредка выращивается как декоративное растение^[2]. В условиях Москвы и Тверской области (Андреапольский район) вид оказался устойчив.

Пыльцеголовник красный



Стебли высотой 10-60 см, опушённые в верхней части с 3-6 ланцетными листьями с острыми кончиками на каждом.